F3
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pandas|Z&kHT—2D

EirénIfRik2

=P

BE#ICEST STERDEENIL
BMEH (BEHEZE) FiToBERE

o O—KFDfE:R
@ mapé&apply
O XFHDITA—T Vb

° (BR)EBITTSy a7y
HMEY (B EE) OEMERET

o O—KFMfEER

© BRMEHEHRREE) OJSTHEE

EMEBOBEMES
(fiB) VR R&KE

(fiR) VARKETDOERIE




BE=&=a792{Em @ BENE

@ PythonMpandasTEETL THRRZHEITHRESE
RADTS7%wEr0
@ VAN)TADBEWNI ST7FELT=OITIE, Z<D
O—FZE<DENHYEEITIL ? (Excel DA H
BEETIE?)
S E oS

@ J50%RALEERKICLTELEL, BBHETY
E%(iuo%ﬁL‘;77r—7\y|~0>’7“3775*‘#ﬁ(ff
|

Eiazre (S EE) sERr@EEe (1)

o BEMEH(EHEZ)EZEIHFL. AT 7ZHEBEEELET,
e FE

o FLWha—KELFEEMLET,

© TitDpieFAtiEE&ELET,

o EZELIpieEABZEZTFVOELTAET,

© wieBE (F—9 7V —LEH, KFHLEWIE, 7+2 b HAX)
def pie(data, col, fsize=18):
plt.rcParams["font.size"] = fsize #7 # > b Y A4 XDERE

ret = data[col].value_counts() #&E&t ”

ret.plot.pieQ) #A4 5 7 i<
plt.show() #4' 5 7HBEIDHET
PR ETUMT S

pie(data, "HER=DMERIL? ™)

pie(data, "HEEDFRIE? ™) T




HEvzE (BEaEE) SSRr@EIae (2)

© AISTEERC. At M RROREOREEERLTHE
&0

[23] #pieBd¥ (F—9 7V —AEH, KEHLEWIE, 742 YA X)
def pie(data, col, fsize=18):
plt.rcParams["font.size"] = fsize #7 4 » bY A4 XDRE SR8y A
o N = . S I A
ret = data[col].value_counts() #EE5t / a ‘t’/l‘?ﬁ?ﬁ@:ﬁﬂ} e
ret.plot.piefautopct="%.1f%%", /
wedgeprops={"linewidth": 1, "edgecolor": "white"},
JTZTEDcountE ===l 1abel = ",

BT colors=("pink", "cyan", "lightgreen", "yellow", "orange", "lightgray", "gray"))
plt.show() #7 T THEETIHEE
\ 7k
BB EFULET
pie(data, "HAF=DMRIL? " M7 2705+ 56.0%

pie(data, "HE=DELKIZ? ")

2.0%  @ELAWV
42.0%

S

Hivra (EaEE) SSRrd EIE (8)

@ REARBHENTEHRIICERITIERELELLD,
v BECERA AR

[25] #pieBd¥ (F—F 7V —LZEH, K&HLEVWIE, 742 bYAX)
def pie(data, col, fsize=18):
plt.rcParams["font.size"] = fsize #7 4 > b YA XDEHTE

ret = data[col].value_counts() #E&5t
ret.plot.pieCautopct="%.1f%%",

wedgeprops={"linewidth": 1, "edgecolor": "white"},

label = "",

colors=("pink", "cyan", "lightgreen", "yellow", "orange", "lightgray", "gray"))
plt.show() #&'5 7HBEDHEE

kensu = data[col].count() #EIZ{HE

ret["#451"] = kensu #RETITZIEM

final = pd.DataFrame(ret) #ERHERET -9 7V —AICER

#E|IGDFNEZEMLUT, mpAVy ROSAIKTEEZHE

final["EJ&"] = final["count"].map(lambda x: '{:.01f}'.format(x / kensu * 100) + "%")
display(final) #&E5t&R%displayBITEME L THH

#BIBEF U T
pie(data, "HEZDMHRIL? ")
pie(data, "HEFDFELE? ™




SRR (1)

kensu = data[col].count() #EZ{4%L

@ value_counts AV YRIE, BIERNERAIZHEENDRT DAV (BEN
AT A ZTEMFANLGEE) TUE=A. count AV YR BEHIZESIEIZSHEAD
YhLET (SERIOT—2TILS50),

ret["$451"] = kensu #HAET1TZEM

9 retldSeriesB!DESHIERDLEETT , SeriesHDEHMICEAELLZEWER
BEIBTELTRATHE. ZOIEHENFHEEMEINET,

HIRF=DEKIL? HIZT=DERKIT?
301t 14 306t 14

201X 12 204% 12

401t 9 401X 9

soft 7 » soft 7

10X LA 5 10X LA TF 5

601t 2 601t 2

708 L1 E 1 708 Ll Lk 1

&t 50
ret (38 5H17% & 03T ret (F8EH1TZEMER) -7-

T DHES(2)
final = pd.DataFrame(ret) HEMERET -9 7V —AICEHR

@ SeriesBINDLEHTIH BretE . DataFrameFBI DL TH AfinallZTHL TLY
x9,

o GELEBRTLIONENSE F-ICIBEIG IDFIZEEMLI-L\NSTY,
SeriesB [F1RFTHRLD THMAEBMTEY . 2RTH K DDataFrameHl

I= ), S
~NDEBDBETY count lcount)BIDAEIZTENE ]

HIEF=DEKIL? HIET-DERIL ? DFZEEMLI=L
30t 14 308 14
igg 1; 20¢ 12
10X LLF 5 504 2
60{# 2 10T 5
70t LA L 1
T 50 6018 2
70K E 1

ret st 50

Series®! i
final

DataFrame®!




= DR (3)

#E|EDFNZEBMUT, mpAVy RDSAYRTEEERE

final["&I&"] = final["count"].map(lambda x: '{:.01f}'.format(x / kensu * 100) + "%")
@ finalZEH D count JFIDIEZTTIZ. TEIG I DEZEGTELTLVET,
© DataFrameH D E#MICHFELLGWIIBZEIEELTHRATLHE, ZDFHED

FIMFREMENET
© BlEDOHEICEmapAVYREFRLTOEY (BHIERR—),
count count E =
BIEEDFERIL? HIE=DFERIT?

301¢ 14 301% 14 28.0%

201} 12 201% 12 24.0%

4018 9 401% 9 18.0%

504 7 » 5018 7 140%

10T 5 106U F 5 10.0%

6018 2 6018 2 40%

708 E 1 70U Lt 1 2.0%

st 50 et 50 100.0%

final (Z4 51| Z:BI08T) final (B &5 ZEI0#R) -9-

mep<capoly

@ Series®oDataFrame R EH DL (F1T) DI N TICEBAEZEALTE
HEOHKREZIEBLIEWLE S ([TmapPapply* VYR RFIBTEET .
o {5l :SeriesB DB EXRICEHABOT LT R FEH

O #&ExIcHKEER(map)
def test(x):
return x + "T3"
ret = data["®H/&R/=DMHRL?"].map(test)
display(ret)

HEBRICS LY X &ERA (map)
ret = data["#®7z/=DMB1Z?"].map(lambda x: x + "TY™")
display(ret)

HBERICS LAY ZEEH (apply)
ret = data["#7z/=DMB1Z?"].apply(lambda x: x + "T3™")
display(ret)

@ map&apply®iELY
o  maplXE(ZSeriesBZIRLET A, applyZT L ELIG S [EDataframeBHFRLET,
@ displayAV YR printAYYRIZEITWVET A, FERFZ LY R PIRRLTNFE
o -10 -




=
LN D Dgr—="T
@ TEEDFBDED TIE. mapAVYYRES LA REZFALTEIES
HELEHEEMNS ., XFHDformat AV yRIZEY N R LI T 1H7
DIN—EMREIZCEBLTLVET,

#EIEDFNEEML T, mpAVy ROSAYXTEEEHE
final["&I&"] = final["count"].map(lambda x:r'{:.Olf}'.For'mat(x / kensu * 100) |+ "%")

@ formatAYwk
9O NFIHIEZYHTIEIOHTERT BHE=HDA) YR

° BX
UEDATYIRE S INIER LT OMER B)..{..V format(E1, {E2, ...)

MENIDDGEEE. AVTIVIRBSILIERTEET,
KBELLTIE, BHDIGEIId. ERDGZEIf. XFIDHEE T (B
A)ZEEELET,
o {5l
© O—FK---{0}X{1:.01f} T " format("FIF =", 3.141592)
o ZEHFER---ARERE3ATY

-11 -

(@RSBISTT2aF7yF (1)

¢ FROEHERTIE. HHDOZWIEIZY—FSNTLWTREDSLY
o IEE%A (10K, 2084 L) TY—FTELZ LD ?

201K
30f%
204%
28.0% 24.0%
24.0% 7P TORLLTF
301% 28.0% BoA
RO 70K E 0 708 701+
18,00 S 60f% » =0 60
8.0% 10.0% 14.0%
X 14.0% e 18.0% '
401% 106 AF R
501%
501% 401X
count & m t 245 u
BIr-DERIZ? BREDER?
301% 14 28.0% 10T 5 10.0%
201 12 240% 20% 12 240%
408 9 180% 308 14 280%
5018 7 14.0% 401% 9 18.0%
10RT 5 10.0% 504 7 140%
601 2 40% 601t 2 40%
TORBLE 1T 20% TORBLE 1T 20%
et 50 100.0% Wit 50 100.0%

H2#UE IHB4IE -12-




(@ARISBIZST Ty aFyT (2)

® HHATHIEICY—FTEHRIICEBZEBELFELLD,
o BREBSIEFH

O #wieMH (F—9T7L—ATH, EHLEVHR, T+ MAX)
def pie(data, col, fsize=1§, sort_index=False)
plt.rcParams["font.size"] = fsize #7 4 >~ Y4 XDHE

ret = data[col].value_counts() #&E5t

MEEEZTY — FEBHEM sort_index*YwKk T, IEB £
if sort_index == True: #IZTEY—LTWVET

ret = ret.sort_index()

ret.plot.pieCautopct="%.1f%%",

wedgeprops={"linewidth": 1, "edgecolor": "white"},

label = "",

colors=("pink", "cyan", "lightgreen", "yellow", "orange", "lightgray", "gray"))
plt.show() #£' 5 7HEEDETE

» BABMFVHLEICEHERATODY—IEHETE

#BARERUET
pie(data, "HIE=DHERIT? ™
pie(data, "thiftODfﬁfﬁ(i’?f, sort_index=Truej -13-

EEREe ((EErE) DERPEESR(1)

¢ EHEZDHEIE. —2DEIICEAFEHEHENHVTREYYTA
HEnTWHS

SEOFHEHRLOBEMIE? GEBGRIRA)

mR, TFbHE

JILA, 2avEVY,BR

TJIWA, vavELY, Fb5E, XiifE - EYES
BR, K347 -vy—1)vy

A SoawPN,A ZorIAWMMEIN = 75— A

° COFETHEHLILVDOT, TROLSHEAAIZED LA
B RIRUF B A 1, LA B A L0DRICERT

TR FLHETIA VavERR W XifE- FSATBMABT—</—5

1 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 1 1 0 0 0 0
0 1 1 1 0 1 0 0 0
1 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 1 1 0 0 0 1 1
1 0 0 0 0 1 0 0 0

-14 -




HRZE ((EErE) DEPIESRT(2)

@ FHLWLWVIO—KFEILZEMLT, FREEZETLELLS,

df = data["SEIOFFBEFD B IL? (EEEERT) "].str.split(',\s*').apply(lambda x: pd.Series(1,index=x))

df = df.fillna(0).astype(int)
display(df)

° fER

m ¥b5 J)N TayE XWE-8 KS47- LEHEHF T

R OHE A 24 YEE vY-UrJs ok K- &H
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 1 0 0 0 0 0
2 0 1 1 1 1 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 1 0 0 0
4 0 0 1 1 0 0 1 1 0
5 1 0 0 0 1 0 0 0 1
6 1 0 1 1 1 0 0 0 0
7 1 1 1 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 1 1 1 0 0 0 0 1

Rk

o O O O o

o o =

BR 1884 &\

RER

o

2 O O O O o o o o

-15 -

N V==
= DEEFR(1)
df = data["SEIOFEEF D B #IL? (FEEEERA) "].str.split(',\s*').apply(lambda x: pd.Series(1,index=x))
v BHEEZLOTMALI DI DRYBLT, str7 7 EHICk>TXFIHE
[SZHL . split AV YR THUR T EICYRMNDERIZHEIT S

9 sr7 VY EFESIE T EADBEREXFICEBLTXFINAVYRABERATES
@ SEIX, split AV YR THXFIZHIERBEXFHDAR—R (\s*) TREY)>TYRKC

EHLTLS

(¥

HERLTWLS

SEOHBELOBMIE? (FEHRRE)

BR EFBHE
pig AT FILA, avEVY, BR

Rt

TIA, LavEVT, 65 E, X - §YES
BR, F347-vy—yvy

AL Soa WP, A ZEBRIAMEIN = 7,5 A

0

s 1
ik

2

3

a

X

SEOHBHEAOENIEZ? (EBURIRA)
[RR, $EHE]
[TILA, ¥avEYYT, BR]
[TILX, ¥avEYy, $65E, EiilifE - BYEE
[BR, RZ147 - v—Uv7]

[71L,X 2 aw v/ LERIAMOEY T—7/0—471

INS*HEERTRBREFIENDFEET. \sIHERR—X(EH) ., *[FoE L LI ATZXF

-16 -




I—FDEER(2)

df = data["SEIDOFEFBERF D EHIE? (EEERE) "].str.split(',\s*").apply(lambda x: pd.Series(1,index=x))
9 applyAVYEDILIKXZRANT, T-2DFVAMNIHMLTEBEEZER
ZEL.[BEF1.0&ELT=SeriesBIE#MEAERT S
© EERSeriesB EMERITET BDataFrameB EHMNEFH NS

SEOHBBENEOENIE? (REURIRT) B8 10
0 [ER, 55 mp 2% 10
JILRA NaN
1 [7\‘“/)(, 3y t"\/ﬁ\, RR] vaveyvy NaN
z [FILX, Y3y Eyy, €555, i - BYEE) it B R
K547+ y—uvs|NaN
3 [BR, RSAF - v—Uv] EFIEBOBE | NaN
a [ZIL% Yaw vy LERIAOEY T—v/0—41 Fow/=7 | NaN
BAEE NaN
TRE-ARYE | NaN
AR NaN

as ¥t YN avlb EWE- KS3«47- &mAEH FT—< B 155 &iE

o HE * vy EEE v-vurs DX RK—0 LB ARV &R

0 1.0 1.0 NaN NaN NaN NaN NaN NaN NaN NaN NaN

1 10 NaN 1.0 1.0 NaN NaN NaN NaN  NaN NaN  NaN

2 NaN 10 1.0 1.0 1.0 NaN NaN NaN  NaN NaN  NaN

3 1.0 NaN NaN NaN NaN 1.0 NaN NaN NaN NaN NaN -17 -

I—=FDEEL(3)

df = df.fillna(@).astype(int)

@ 1.0THLULVFIZIENaN (No Answer) ) ADD T, CNEOIZIEIEL
BH (int) IZHIET D
@ fillna(x) *V' YR Tl&. NaNZIEEDEXTEHHZENTED
9@ astype(t) AU YR TIE. ERDENEFIEETES

as 5 YN avE XWE- KS347- RFHEH FT-% HR OFH- &KE
- HE * »U BmYEE v-Vrs oBk K- &BE A+ HGR

(o] 1.0 1.0 NaN NaN NaN NaN NaN NaN  NaN NaN  NaN
1 1.0 NaN 1.0 1.0 NaN NaN NaN NaN  NaN NaN  NaN

NaN 1.0 1.0 1.0 1.0 NaN NaN NaN  NaN NaN  NaN
3 1.0 NaN NaN NaN NaN 1.0 NaN NaN  NaN NaN  NaN

£

B ¥b Y)W TavE XHE-8 RS(47- L&HEN T~ AR TRE-4 &#E
R PE A >y YEE Y-VUYS o8kt -4 &R Ry E
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
2 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0
3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

-18 -




24 (ERE) 5 TR

o ZAZEHtAMICEEL, BEIS7FRELELLD,
o HLLWa—FELEBMLT, FRERBLET

Q© ret = df.sumQ

ret = ret.sort_values()
ret.plot.barh()
plt.show()

@ T—AIL—LDsumAVYYRTEIDEEHNEETES,
o EEHER%sort_valuesAYwrTY—b

RR

T X

EMiTEE - 1BMESE
FHHE
vavEvy
RSA4T-yv—0vy
BIEERER
BAREE
ZFFIBERDERFE
T8EE - 1RV b
FT—</IN—=7 .

-19-

o
—_
o
N |
o
w
o

B st XY =
EERZE D B HIESRT
@ SMEHICOWTIL, Fl(sum) ., FE (mean) . x=/IME (min) . &K {E (max)
HEDEEMNAIEETT,
o EAX#AED—1EETE S describe AV YR THRIEETY,
e EMNZEHIHLTERN S LD E Hiplot.hist A YK TRIEETT ,
o FL<a—Fw/LFEBMLT, FTiEZEitL TEST

#col7 = data[" SEIDEMEND 1 A&/ DERHEILX ? (Bt HFDHATHIEZLEZ L, Bl :15000) "]
col7 = data.iloc[:,7]

print(col7.sum()) MOFHEOHH
print(col7.mean())

print(col7.min()) =
print(col7.max()) ERatE
print(col7.describe()) N -
col7.plot.hist(bins=10) s blns'SI\:‘:/'(I*ZZ:L\
plt.show() DRFHEIEE

Frequency

0
5000 10000 15000 20000 -20-




(@R 2BRERET(1)

@ 2DMNIEHZITEIIZENIYHTTEEITHV0REETIL. pandas
MDcrosstabAV YN TR E([ZEITTEEY,
o #FL{a—FE/ILZEMLT, FiEZiEL TEST

coll = data["HRDMERIE?"]

= 1 7-\ : A ?II _
colz = dataliomiEnFE ] o RELIEL2ODSIE R
cross = pd.crosstab(coll, col2)

display(cross)

@ JD0REEHFE (cross)
HE=OFEKIT? 10T 204 3018 404 50 60t 70(/LIL
HIRT=DHERIZL?

EELEZW 0 0 1 0 0 0 0
£°§:3 2 10 8 4 3 1 0
B 3 2 5} 5 4 1 1

-21-

({ER)270RE:ET(2)

® BN BAHLITIST7EHNTHELLD,

BHEITTSD
cross.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True)
plt.show()

BRI DEMIE?

B . 10T
N 20t
+6 . 3018
68 E  401%
*e’—* i 501
3*:; 601t

R . 70488k

ElE LRw
0 15 20 25

ABIAB>TLES=Y ., 2kA
100%[Z7E> TLVELD TR EW

-22 -




({HR)2BRERET(8)

° BWALIFTSTIDBE . EMTHEE S—EU M) ITEHRLTH
CEEETMN100% THIDTRPILKEHBYET,
o FL{O—FEILZEEMLT, TiEezidiL TEST
cross = pd.crosstab(coll1, col2)

#REBDERcrossZ/S—bDFEcross2(CZE#k (axis=1 THAHARDEH TEREREES)
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)

#5 A M (axis=1) ICsSumTEETZFEL. FHLUWEHIDFIICEEER

cross["&#t"] = cross.apply(lambda x: x.sum(), axis=1)

#ABRTLTINIEES

labels = [i + "(N=" + str(j) + ")" for i, j in zip(cross.index, cross.iloc[:, -1])]
#SR ) %ECcross2DITRICHRTE

cross2.index = labels

#HiEE S > 7%H<

cross2.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True, width=0.8, \
color=("#4472c4", "#ed7d31", "#a5a5a5", "#ffc000", "#5b9bd5", \
"#70ad47", "#264478", "#9e480e", "#636363", "#008000"))

#RBIDE LM, F570FLE%E(1, 1)ELEEE, TNLUH0.02Z 17 AICEE

plt.legend(bbox_to_anchor=(1.02, 1), loc="upper left", borderaxespad=0)

plt.ylabel("")

-23 -

(FER)VaREERT(4)

@ 100%FEA LITHSTDH

T060LLF
2018
3018
404
501%
6018
70k

BI& L7 (N=1)

0 20 40 60 80 100
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({HR)78RESFT(8)

® EREDLERETVEVWSSIE, £2AFADTZEMT S

cross = pd.crosstab(col1, col2
#EEDITEE

cross.loc["£4&"] = cross.sum()
Crosse/N—1t7 Cross2(CZ# (axis=1THAMDEH TEERZES)
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)

° O‘Zmzl:/ﬁ—-lz‘/ rRRZFIEMT S
plt.ylabel("")

ax = plt.gca() #/'57DREDMEIG
for p in ax.patches: #1 21200 ST7DHEEMEBLEYVRL
if p.get_width() >= 5: #EDEHSLL EESN—tE/MERR
#annotate AVyRT/X\—t/hEHE<
ax.annotate('{:.01f}".format(p.get_width()) + "%", \
(p.get_x() + p.get_width() * 0.25, \
p.get_y() + p.get_height() * 0.35), \
color="white")

plt.show()
_25_
(ER)2OREET(6)
= O ~ —
@ IR{ITEN—TEUFRTRDH
mm 10RLLF
e OLEOR 100%  24.0% w—20f%
e 3048
4048
A0V 143%  95% 23.8% 19.0% . 5018
6018
. 701t E
ESEOLPIOR 7 195 35.79% 28.6%
[B1% L 72 W (N=1) 100.0%

0 20 40 60 80 100
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(i) 7O RESFrDE=UE(T)

® JORKHRUEDT S7HEZEAHBILLTHELELD,
o BEARIEDHI (RTH)

def crossbar(data, c1, c2):
coll = data[c1]
col2 = data[c2]
cross = pd.crosstab(col1, col2)
cross.loc["2%&"] = cross.sum()
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)
#display(cross2)

cross["&t"] = cross.apply(lambda x: x.sum(), axis=1)

#display(cross)

labels = [i + "(N=" + str(j) + ")" for i, j in zip(cross.index, cross.iloc[:, -1])]
#display(labels)

cross2.index = labels

cross2.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True, width=0.8, \
color=("#4472c4", "#ed7d31", "#a5a5a5", "#ffcO00", "#5b9bd5", \
"#70ad47", "#264478", "#9e480e", "#636363", "#008000"))
plt.legend(bbox_to_anchor=(1.02, 1), loc="upper left", borderaxespad=0)
plt.ylabel("")

RAR—D[ZHi< -27-

(i) 70RESFTDE=E(2)

° BEBUEDFI(RF)

ax = plt.gca()
for p in ax.patches:
if p.get_width() >= 5:
ax.annotate('{:.01f}".format(p.get_width()) + "%", \

(p.get_x() + p.get_width() * 0.25, \
p.get_y() + p.get_height() * 0.35), \
color="white")

plt.savefig("E1.png")

plt.show()

crossbar(data, "®H7//=DMHERIE?", "HELImOEZEE?")
crossbar(data, "#®HZz/=DHERX?", "SEIOEBE DS EEL?")
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